
Ñõåìà ìîíòàæà
Ìàëàõèò 10

Ïîðÿäîê ïðîâåäåíèÿ ìîíòàæíûõ ðàáîò:

2. Çàñûïêà è óïëîòíåíèå ïåñ÷àíîé ïîäóøêè 
   òîëùèíîé 150ìì.
3. Óñòàíîâêà èçäåëèÿ íà ïåñ÷àíóþ ïîäóøêè. 
4. Îáðàòíàÿ çàñûïêà ïàçóõ êîòëîâàíà ïåñêîì,
   ñ îäíîâðåìåííîé  çàëèâêîé âîäîé âíóòðü 
   èçäåëèÿ.
5. Ïîäêëþ÷åíèå  ê ýëåêòðîñåòè.
6. Ïóñêî-íàëàäêà è çàïóñê â ýêñïëóàòàöèþ.

Ïðè ìîíòàæå:
1. Ðàñõîä ïåñêà 8 ì

3

2. Ðàñõîä âîäû 4 ì
3

3. Îáúåì êîòëîâàíà 10 ì
3
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Ìàëàõèò
Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3

1. Ðàçðàáîòêà êîòëîâàíà �2.13 ì. h=1.8 ì. 


